

• ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ

Небесні полки, легіони, когорти...

У Чорнухах урочисто відкрили Дошку пам'яті захисників України

«ЦЯ ДОШКА пам'яті буде частиною майбутнього меморіального комплексу, присвяченого воїнам, уродженцям Чорнухинського краю, які віддали своє життя, відстоюючи незалежність України від російських загарбників», – повідомив Полтавському офісу Українського інституту національної пам'яті (УІНП) громадський активіст і краєзнавець Микола Лисенко.

НА ДОШЦІ увічнено пам'ять про земляків-воїнів: **Олександра Лисенка, Максима Аранчія, Андрія Василенка, Владислава Улізька, Віталія Кухаря, Богдана В'язовського, Сергія Сердюка, Павла Міщенко, Артема Сироватку, Ігоря Микільченка, Віктора Запорізького, Владислава Маноха, Олега Яковенка, Віктора Козоріза, Сергія Книшевича, Руслана Онищенка, Юрія Горобця, Євгена Хмельовського, Валерія Васильєва, Михайла Німця.**

Того дня біля Дошки пам'яті захисників України зібралися рідні військових, представники духовенства, органів місцевого самоврядування, громадськість. Заходи розпочалися покладанням квітів. Потім до присутніх звернувся селищний голова Олександр Василенко, офіцер ЗСУ Володимир Іванов, депутат обласної ради Василь Стасовський, мати загиблого воїна Ніна В'язовська. Хвилиною мовчання присутні вшанували пам'ять полеглих захисників України. Отець Петро відслужив поминальну панахиду за загиблими в російсько-українській війні.

«Пам'ятаймо подвиг українських воїнів, які віддали життя за мирне українського народу на своїй землі. Переможемо заради майбутнього, заради всіх, хто загинув за нашу свободу. Вічна пам'ять загиблим! Слава і честь живим захисникам України!» – йдеться на офіційному сайті Чорнухинської громади.

«Десятки тисяч полеглих захисників і захисниць України в сучасній російсько-українській війні від 2014 ро-



ку. Вони стоять в одному ряду з усіма поколіннями борців за волю і державну самостійність — від воїнів Русь-України, лицарів Костянтина Острозького, козаків Петра Сагайдачного, Богдана Хмельницького та Івана Мазепи до бійців Армії Української Народної Республіки та Галицької Армії Західно-Української Народної Республіки, антигітлерівської коаліції, Української Повстанської Армії. Це воїнство мужньо здобувало героїчні перемоги і віддавало життя за українську землю. На жаль, у кожній громаді, зокрема й Чорнухинській, є болісні втрати... Берегти і плекати пам'ять про тих, завдяки кому Україна вистояла під жорстокими ударами підступного ворога-москowitzа – наш священний обов'язок», – наголошують у Полтавському офісі УІНП.